

特大利好! 证券印花税降至1‰

政策“组合拳”打出, 国务院通过证券公司监管条例草案

政策利好组合拳一

千呼万唤终出台, 印花税下调

经国务院批准, 财政部、国家税务总局决定从2008年4月24日起, 调整证券(股票)交易印花税率, 由现行3‰调整为1‰。即对买卖、继承、赠与所书立的A股、B股股权转让书据, 由立据双方当事人分别按1‰的税率缴纳证券(股票)交易印花税。

政策利好组合拳二

国务院通过证券公司监管条例草案, 加强规范股市

国务院总理温家宝23日主持召开国务院常务会议, 审议并原则通过《证券公司监督管理条例(草案)》《证券公司风险处置条例(草案)》。

会议指出, 要清醒地认识到, 中国资本市场建立发育时间还不长, 许多方面不够成熟, 亟待完善, 构建透明高效、结构合理、功能完善、运行安全的资本市场是一项长期任务。要坚持以科学发展观为指导, 不断深化对资本市场发展和运行规律的认识, 继续强化基础性制度建设和市场监管, 维护公开、公平、公正的市场秩序, 充分发挥市场机制的作用, 推动资本市场稳定健康发展。

会议决定, 《证券公司监督管理条例(草案)》和《证券公司风险处置条例(草案)》, 经进一步修改后, 由国务院公布施行。

会议还通过了“核心电子器件、高端通用芯片及基础软件产品”和“极大规模集成电路制造装备及成套工艺”两个国家科技重大专项的实施方案。

综合新华社电

河南今年夏粮播种面积 创40年来最高

□晚报记者 程国平

本报讯 昨日河南省统计局公布的今年一季度全省国民经济运行情况表明, 一季度全省生产总值比上年同期增长13.6%, 2008年开局经济运行情况良好。

生猪存栏量上升, 肉价渐趋稳定

今年是我省夏粮和小麦播种面积40年来最大的一年, 今年全省夏粮播种面积预计增长0.8%, 其中, 小麦面积增长0.9%。目前, 小麦长

势良好, 病虫害发生面积小于往年。

随着国家各项扶持生猪生产政策的到位, 在市场价格推动下, 生猪补栏明显增加。省统计局有关人士表示, 如果生猪生产形势不出现大的波动, 市场上的猪肉价格会稳定在目前水平。

一季度我省CPI涨9.4%, 食品类涨幅最高

从省统计局公布的数据看, 城乡居民收入增长较快, 以两位数的速度增长, 但物价上涨幅度也较大。一季度全省居民消费价格总水平(CPI)同比上涨9.4%, 其中食品类涨幅最大, 为24.9%。

我省60所高校 共建就业联盟

□晚报记者 张竞跃

高校就业网络联盟扩容到60家

本报讯 昨日, 全省大中专毕业生就业工作会议召开, 部署了今年的毕业生就业工作: 将扩大全省高校毕业生就业网站联盟, 争取年底达到60所参与高校的目标。

今年全省35万名大学生就业

今年, 我省高校毕业生将有33万多人, 加上以往未就业的毕业生, 预计超过35万人, 毕业生就业压力很大。自2003年以来, 我省普通高校毕业生平均就业率超过70%, 连续5年高于全国平均水平。

鼓励毕业生去基层工作

“本科师范学生和本科医学专业学生, 是目前基层最缺的人才。”教育厅厅长蒋笃运在会上强调, 要用足、用活、用好毕业生到基层就业的各项优惠政策, 鼓励更多的大学生到基层去。



证券交易印花税1990年首先在深圳开征, 当时主要是为了稳定初创的股市及适度调节炒股收益, 由卖出股票者按成交金额的6‰缴纳。同年11月23日, 深圳市对股票买方也开征6‰的印花税, 内地双边征收印花税的历史开始。

1991年10月10日, 深市将印花税率从6‰调整到3‰, 牛市行情启动, 后上证指数从180点升至1992年5月的1429点, 升幅达694%。

1992年6月12日, 国家税务总局和原国家体改委联合发文明确按3‰的税率缴纳印花税, 指数在盘整一个月后掉头向下, 一路从1100多点跌到300多点, 跌幅超过70%。

1997年5月12日, 证券交易印花税率由3‰提高到5‰, 沪指半年内下跌近500点, 跌幅达到30%多。

1998年6月12日, 证券交易印花税率从5‰下调至4‰, 股指不升反降, 两个月内震荡走低400点。

1999年6月1日, 为了活跃B股市场, 国家税务总局再次将B股交易税率降低为3‰, 上证B指一个月内从38点拉升至62.5点, 涨幅高达50%多。

2001年11月6日, 印花税率再度调低至2‰, 股市又产生一波100多点的下行波段行情。

2005年1月23日, 财政部又将证券交易印花税率由2‰调整为1‰, 股市轻微拉升后随即呈震荡下行趋势。2001年4月至2005年末, 股市基本表现为熊市。

响应市长号召

省会高校学子表示“做好自己的事情”

□晚报记者 张竞跃 通讯员 黄乾 魏强

本报讯 23日, 本报发表了市长赵建才在全市领导会议上的讲话(摘要)“把爱国热情化为强国行动”。昨日, 郑州大学、中原工学院、郑州师专等省会多所高校纷纷开展校园活动, 响应市长对青年学子的寄望, 表示将以理智、务实、成熟的态度表达自己的爱国热情。

“发奋学习, 从我做起。”“当文明学生, 做好一个学生应该做的事。”昨日, 中原工学院开展了“理智爱国, 从我做起”大型签名活动, 数千名学生在条幅上签上了自己的名字, 表达了自己的心声, 长长的横幅上写满了“以实际行动支持奥运感化世界”、“让中国文明传遍全世界”、“建设富强文明中国”等字样。同时, 发出“爱国从身边做起”的

倡议, 号召全体学生努力学习, 以实际行动回报祖国。

郑州师专组织教职工和全体学生座谈, 引导教育学生冷静理智、合法有序地表达爱国热情, 并把这种热情化作刻苦学习、成才报国的动力。校园网上刊登了学生们创作的《把自己的事情办好》《我们需要的是理性、智慧和远见》等文章。

“大学生表达爱国的方式有很多, 理性地对待会给国家的发展带来更大的空间。”郑州大学团委书记的话得到了同学们的一致赞同。据了解, 目前, 学校正在开展优秀电影展播、校园大学生flash作品大赛、书画工艺品作品展、纪念改革开放30周年图片展等丰富多彩的校园文化活动, 倡导大家理性爱国, 从身边事情做起。

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价148元
免费上门 两年保修 服务热线: 61619797 63985162
服务地址: 郑汴路凤凰名优建材城

小五一 大特惠

活动时间: 2008年4月23日-5月3日

多款限量特惠

活动期间, 一汽大众、一汽丰田、一汽马自达全系多款限量特价销售, 大特惠, 高性价比。

免费检测服务

活动期间, 所有新老用户均可享受整车免费检测和空调免费清洁消毒服务。

对比试乘试驾

4月26、27日5月1、2、3日一汽-大众、一汽丰田、一汽马自达全系车型对比试驾, 在对比中挑出您的最爱, 在快乐中度过五一小长假。

详情请咨询:

- 河南万通一汽 0371-6555 0078
- 郑州世纪丰田 0371-6569 5000
- 河南弘通马自达 0371-6555 0661